

चिकित्सक के अस्पताल नहीं आने से ग्रामीणों ने किया प्रदर्शन



नवज्योति/नवज्योति, बयाना। उपखंड के गांव ब्रह्मवादे के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पर डॉक्टर के नियमित नहीं आने से नाराज ग्रामीणों को ओर से बुधवार को अस्पताल पर प्रदर्शन किया है। युवा नेता बबलू पाराशर ने बताया कि प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र ब्रह्मवादे पर लगे डॉक्टर अंकित गंभीर नियमित रूप से अस्पताल में नहीं आते हैं जिसके चलते अस्पताल में मरीजों को काफी परेशानी आती है बुधवार को डॉक्टर अंकित गंभीर के अस्पताल नहीं आने से नाराज ग्रामीणों ने विरोध प्रदर्शन कर नारेबाजी की। जिसके बाद डॉक्टर अंकित के द्वारा फोन पर बोला गया कि मैं तो ऐसे ही आऊंगा जिसको लेकर ग्रामीण बहुत गुस्से और असंतोष परिसर में ही जमकर प्रदर्शन किया। ग्रामीणों को ओर से इस मामले को लेकर सौम्यपदम ओ भरतपुर, जिला कलेक्टर भरतपुर से डॉ अंकित गंभीर को नियमित नही आने की शिकायत की गई है। इस संबंध में डॉ प्रमोद चौधरी बीसीएमओ बयाना का कहना है कि डॉक्टर को नियमित आने के आदेश जारी किए हैं यदि डॉ अंकित गंभीर नहीं आएं तो उन्हें हटा दिया जाएगा तथा उनके स्थान पर दूसरे डॉक्टर लगाए जाएंगे जिससे ग्रामीण क्षेत्र के मरीजों को लाभ मिल सके।

नरगा श्रमिकों पर किया हमला

नवज्योति/नवज्योति, सीकर। पहाड़ी उपखण्ड के गोपालगढ़ थाना क्षेत्र के लिवासा पंचायत के गांव में नरगा के तहत केवल सड़क निर्माण में करीब आधा दर्जन लोगों ने हमला कर मस्टरलाल पहाड़ दी तथा सड़क को टूटकर से खोद दिया और महिलाओं से बदतमीजी कर मारपीट की। जिसको लेकर मेट तथा सैकड़ों मजदूर पिकअप में भरकर बाना पर पहुंचे तथा आपत्ती बताई। गोपालगढ़ थाना पर मामला दर्ज भेट ने कराया। ग्रामीणकारी राजवीर सिंह ने बताया कि लिवासा पंचायत का नरगा मेट ने लिवाकत पुत्र स्वीच में बताया कि ग्राम पंचायत लिवासा में नरगा के तहत केवल सड़क का निर्माण कार्य मजिदर पहाड़ से करिश्तान की ओर किया जा रहा था कि हारुन और मुंशी पुत्र खुदबखश, आदिल और बकरा पुत्र हारुन, समदीन पुत्र मुंशी, साकिर, साजिद और माजिद पुत्र इस्लाम, आजाद पुत्र शमशेर तथा इस्लाम पुत्र भीकू निवासी लिवासा एक राव होकर लाठी, डंडों से आकर श्रमिकों पर हमला कर दिया और मारपीट की वकरा पुत्र हारुन ने बनी सड़क को टूटकर से खोद दी तथा साकिर ने कट्टे की नोक पर मस्टरलाल पहाड़ दी। महिला मजदूरों से मारपीट की और बदतमीजी की।

श्रीकृष्ण जन्माष्टमी उत्सव आयोजित



नवज्योति/नवज्योति, भरतपुर। सेवा भारती समिति की ओर से श्रीकृष्ण जन्माष्टमी महोत्सव पर श्री कृष्णरूप सज्जा प्रतियोगिता हुई। मुख्य अतिथि प्रकाश मोहन गुप्ता थे, जबकि अध्यक्षता आरएसएस के विभाग संघचालक भागीरथ सिंह ने की। विशिष्ट अतिथि बयाना वीएचडी कॉलेज की प्रिंसिपल डा. अनजू गोवाल एवं प्रमुख व्यवसायी केदार नाथ वर्मा थे। प्रतियोगिता में 3 से 5 वर्ष एवं 6 से 9 वर्ष आयु वर्ग के 86 बच्चों ने भाग लिया। विजेता रहे बच्चों में 3 से 5 वर्ष आयु वर्ग में कु. नयना पुत्री कर्नलसिं प्रथम रही एवं द्वितीय स्थान गविता व लक्ष्मी ने संयुक्त रूप से प्राप्त किया। इसी प्रकार तृतीय स्थान कु. कनक एवं पवन ने प्राप्त किया। वहीं आयु वर्ग 6 से 9 वर्ष में प्रथम स्थान कु. नायन ने प्राप्त किया जबकि द्वितीय स्थान रिखा व रुद्र ने संयुक्त रूप से प्राप्त किया। कु. निधि व कु. गोरी तृतीय स्थान पर विजेता रहे। कार्यक्रम के दौरान पिछड़ी बस्ती के बालक-बालिकाओं ने मंत्र मुग्ध कर देने वाले भजन-नृत्य कार्यक्रम प्रस्तुत किए।

जरूरतमंदों को विवर्तित किए छाते



नवज्योति/नवज्योति, भरतपुर। श्री मंत्रि भारत समाज संस्थान की ओर से 16 5 जरूरतमंद परिवारों को छाता विवर्तित संस्थान के संस्थापक भावत कटार के सानिध्य में विवर्तित किए गए। मुख्य अतिथि श्याम सिंह जयाना थे जबकि अध्यक्षता पंडित ताराचंद चिचाना ने की। इस मौके पर भगवत कहा कि संस्थान के संरक्षक भजनलाल शर्मा की ओर से छाता विवर्तित कार्यक्रम का शुभारंभ किया था जिसके तहत अब तक 800 जरूरतमंद परिवारों को छाता विवर्तित किए जा चुके हैं।

जहरीले कीड़े के काटने से युवक की मौत

नवज्योति/नवज्योति, नदवाई। गांव कंच में खेत पर चारा काटने दौरान जहरीला दंश लगने से एक युवक की मौत हो गई। सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लिया। बाद में सीएचसी पर शव का पोस्टमार्टम कराया। मृतक नवीन जाटव अपने खेत पर चारा काट रहा। इसी दौरान जहरीला दंश लगने से अचेत होकर गिर गया। परिजनों ने युवक को सीएचसी पर भर्ती कराया बाद में रेफर होने पर जिला मुख्यालय के निजी चिकित्सालय में उपचार दौरान युवक ने दम तोड़ दिया। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर नदवाई सीएचसी पर शव का पोस्टमार्टम कराया।

भोजन थाली मेला और कुश्ती दंगल के लिए बैठक आयोजित



नवज्योति/नवज्योति, कामी। क्षेत्र का प्रसिद्ध मेला भोजन थाली की कुश्ती दंगल जो उत्तर भारत का सबसे प्रसिद्ध दंगल है जिसके आयोजन को लेकर क्षेत्र के गणमान्य नागरिकों की बैठक पूर्व पालिका अध्यक्ष वृज किशोर लोधा की अध्यक्षता में तीर्थराज विमल कुंडस्थित पालिका कार्यालय में आयोजित की गई। पालिका अध्यक्ष गीता खडैलवाल ने बताया कि मेला भोजन थाली एवं कुश्ती दंगल का आयोजन को लेकर करके को गणमान्य नागरिकों की बैठक हुई। बैठक में सर्वसम्मति से छह दिवसीय कार्यक्रम निर्धारित किए गए। लाल दरवाजा पर गणेश पूजन के साथ स्टेडियम में ध्वजारोहण से मेले का आगाज किया जाएगा। पीसीसी सदस्य एवं पूर्व प्रधान जलीस खान ने कहा कि भोजन थाली मेला एवं कुश्ती दंगल आयोजन को लेकर प्रशासन से बात की गई है साथ ही एक दिवसीय कुश्ती दंगल एवं छह दिवसीय मेले का आयोजन की तैयारियां प्रारंभ कर दी गई है। कुश्ती दंगल को दो दिवस कराने का प्रयास किया जा रहा है जिसे लेकर नजी जाहिदा खान भी मीर हैं। लंबे समय से कुश्ती दंगल

विद्यालय भवन की पट्टियां टूटकर गिरी, हादसा टला

नवज्योति/नवज्योति, रुदावल। गांव राजपुर के राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय के बाह्य भवन की पट्टियां टूटकर गिरे से बड़ा हादसा होने लगा है। गनीमन यह इलाका कि जिस जगह हादसा हुआ था उस समय विद्यालय का अवकाश था। इस हादसे के बाद विद्यालय में शैक्षणिक कार्य लगभग बंद है। विद्यालय में विद्यार्थियों को बैठने के लिए जगह तक नहीं है। पूर्व में यह विद्यालय प्राथमिक स्तर तक संचालित था। वत सत्र ही इस विद्यालय को प्राथमिक स्तर से उच्च प्राथमिक में प्रमोत किया गया था। वर्तमान सत्र में यह विद्यालय कक्षा एक से सात तक संचालित है। विद्यालय के प्रधानाध्यापक जमनसिंह ने बताया कि विद्यालय के कमरा 2 कमरों की पट्टियां पूर्व से ही टूट रही थीं। जिसके कारण उन कक्षा कक्षा में विद्यार्थियों को पूर्व से ही नहीं बिठाया जा रहा था। एक कक्षा कक्ष एवं सभ्यते में विद्यार्थक चर्चों का शैक्षणिक कार्य कराया जा रहा था। अब वर्तमान में चरमदे की भी पट्टियां टूटकर गिरे से एकमात्र कक्षा कक्ष रह गया है। विद्यालय में 127 विद्यार्थियों का नामांकन है। एकमात्र कक्षा कक्ष और एक से सात तक की कक्षाएं एवं 127 का नामांकन होने के कारण शैक्षणिक कार्य नहीं हो पा रहा है। विद्यार्थियों को बैठने तक को खुली जगह भी विद्यालय के पास उपलब्ध नहीं है। संसाधनों के नाम पर विद्यालय में पंचजला भी उपलब्ध नहीं है शैक्षणिक कार्य के लिए 3 शिक्षक कार्यरत हैं एवं 6 पर शिक्षकों के रिक्त हैं ऐसे माहौल में शिक्षण कार्य संभव नहीं हो पा रहा है। विद्यालय के भवन की क्षतिग्रस्त हालत को लेकर विभाग के उच्चाधिकारियों को भी अवगत कराया जा चुका है। विद्यालय में पोषाहार के लिए भी सड़क पार करके पानी लाने की व्यवस्था की जाती है एवं बच्चे अपने घरों से पानी की बोतल साथ लाने को मजबूर हैं।

भामाशाह ने दिए राजकीय विद्यालय को पांच लाख रुपए

नवज्योति/नवज्योति, बानसूर। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम करणिका के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में आजादी के अमृत महोत्सव पर गांव येदरवासी लाल रावत हाल निवासी ओडिसा के विद्यालय को छतों की मरम्मत व विकास के लिए विद्यालय फंड में 5 लाख रुपए देने की घोषणा की है। विद्यालय के प्रधानाचार्य ओमप्रकाश भागवत ने जानकारी देते हुए बताया कि रावत ने पूर्व में भी विद्यालय को एक लाख रुपए जान संकल्प पोर्टल पर डोनेट किये थे। इनका ही नही रावत द्वारा समय समय पर बच्चों को पढ़ाई में कमी न रह जाए गांव के बच्चे कंप्यूटर जान से वाचित ना रहे इस के लिए रावत द्वारा 80 हजार के 2 कंप्यूटर विद्यालय को दिए थे। ग्यारसी लाल रावत शिक्षा के प्रति जागरूक तो है ही साथ ही सनसलत प्रवर्ति के है। भागवत ने बताया कि सेठ जी ने विद्यालय में अनुशासन, परीक्षा परिणाम व विद्यालय की गतिविधियों के बारे में समय-समय पर दूरभाष के माध्यम से जानकारी लेते रहते हैं। विद्यालय प्रधानाचार्य ओमप्रकाश भागवत ने भामाशाह ग्यारसी लाल रावत का विद्यालय परिवार ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

उद्योग मंत्री ने ली ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक



नवज्योति/नवज्योति, बानसूर। उद्योग देवस्थान मंत्री शकुंतला रावत ने बुधवार को स्थानीय पंचायत समिति सभागार में ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक ली। उद्योग मंत्री शकुंतला रावत ने अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि बानसूर ब्लॉक में लोगों को जन समस्याओं का शीघ्र निस्तारण किया जाए। वहीं उन्होंने विजली पानी और सड़क की समस्याओं को लेकर संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए। और पशुओं को दवाइयों के लिए 2 लाख रुपए स्वीकृत किए गए। जिससे पशुओं में बीमारी को दवाई के लिए कोई कमी नहीं आनी चाहिए। उन्होंने बानसूर क्षेत्र में बिजली, पानी, सड़क, वाटर शोड के लिए सभी अधिकारियों को कहा कि लोगों को समस्याओं को सुनकर उनका तुरंत निस्तारण करें। इस दौरान बानसूर एसडीएम राहुल सैनी, पंचायत समिति प्रधान सुभाष सुमन यादव, विकास अधिकारी सहित सभी विभागों के अधिकारी और कर्मचारियों मौजूद थे।

शिविर में अत्यवस्थाओं पर जताई नाराजगी



नवज्योति/नवज्योति, डीगा। प्रशासन शहरों के संग अभियान के अन्तर्गत वाई 6 में शिविर लगाया। जिसका संपादक आर्युक्त सावरल वर्मा ने निरीक्षण किया। वाई 6 में लगाए गए शिविर में आयुक्त ने लोगों को जारी पट्टों की संख्या कम पाए जाने तथा अत्यवस्थाओं पर नाराजगी जताई। उन्होंने लारवाहा अधिकारी व कर्मचारियों को फटकार लगाते हुए ऐसे लारवाहा अधिकारियों व कर्मचारियों के खिलाफ अनुशासनात्मक कार्यवाही करने को एसडीएम को निर्देशित किया। संपादक आर्युक्त ने कहा कि प्रशासन शहरों के संग अभियान में राज्य सरकार के अनुरूप लोगों को अधिकारिक पट्टे जारी किए जाएं। डीगा में अभियान का निरीक्षण के दौरान कम पट्टे जारी करने की लापरवाही ईओ व कर्मचारियों की ओर से मिली। जिनके खिलाफ कार्यवाही करने को संबंधित एसडीएम को निर्देश दिए। इस दौरान ईओ सुनीलदत्त चव्हाण, पालिकाध्यक्ष निरंजनलाल टकसालिया, उपाध्यक्ष मनोहरलाल शर्मा, पापेट प्रेमवती आदि मौजूद रहे।

भैंस चोरी का मामला दर्ज

नवज्योति/नवज्योति, कोटकासिम। गा रात गांव गुणसार में अज्ञात चोरों ने भैंस चोरी की घटना को अज्ञात देने से पशुपालकों में रोष है। गा रात गुणसार निवासी देशराज पुत्र केशवसिंह यादव एवं धर्मवीर पुत्र हरपल की एक-एक लाख की कीमत की भैंस रात के समय अज्ञात चोरों ने चोरी कर ली गई। अलग-अलग स्थानों पर चोरों ने 5 भैंस चोरी करने का टारगेट बनाया शहर था। लेकिन जग होने पर तीन भैंसों को चोर रास्ते में ही छोड़कर दो भैंसों को लेकर फरार हो गये। बुधवार सुबह पशुपालकों ने अपने प्लांट पर भैंस नहीं मिलने पर तलाश किया, लेकिन भैंस नहीं मिली। तीन भैंस रास्ते में ही मिलने से घटना के बारे में पुर्त जानकारी मिली।

विधायक वाजिब अली का स्वागत



नवज्योति/नवज्योति, सीकर। क्षेत्र में नगर विधानसभा के विधायक वाजिब अली के स्वागत और नागरिक आपूर्ति विभाग का अध्यक्ष बनने वाले पर जयपुर से सीकरी निवास पर लौटते समय लोगों ने भय स्वागत किया। राजस्थान सरकार ने नगर विधानसभा के विधायक वाजिब अली को राजस्थान स्वागत एवं नागरिक आपूर्ति विभाग का अध्यक्ष बनाया जिसके बाद जयपुर से सीकरी निवास पर लौटते समय नगर बॉर्डर से क्षेत्र के बड़का, जटवास, गुलापाड़ा, पुनाय होते हुए सीकरी कस्बे में भारी तावत में गाड़ियों के कार्फिले के साथ गुजरते हुए लोगों ने स्वागत किया तथा काफी जगह समर्थकों ने खुशी जाहिर करते हुए माला, साफा पहना कर मिठाई खिलाई और सम्मान किया। सीकरी कस्बे में अस्पताल के सामने एक स्वागत कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें कस्बे की तरफ से स्वागत किया गया तथा सभी ने खुशी जाहिर की।

शिविर में सैनिकों की समस्याओं का समाधान



नवज्योति/नवज्योति, नदवाई। जिला सैनिक कल्याण समिति की ओर से नदवाई पंचायत समिति सभागार में जिला सैनिक कल्याण अधिकारी व रिटायर्ड कर्नल विठ्ठल शर्मा को 04.04.2022 में बैठक आयोजित हुई। जिसमें पूर्व सैनिक व वीरगनाओं की पेशन, दस्तावेज सहित अन्य समस्याओं का भौका बैठ की समाधान किया गया। बैठक दौरान जिला सैनिक कल्याण अधिकारी ने पूर्व सैनिक, अधिकांश सैनिक सहित सैनिक के आश्रित व वीरगनाओं को मिलने वाली सैनिक सुविधाओं के बारे में बताया। बाद में जिला सैनिक कल्याण अधिकारी ने बैठक में मौजूद पूर्व सैनिकों की समस्या सुने हुए शीघ्र समाधान करने को कहा। बैठक दौरान कस्बा निवासी एक वीरगना ने पेशन नहीं मिलने के बारे में बताया। जिस पर जिला सैनिक कल्याण अधिकारी ने विभागीय दस्तावेजों की जांच पड़ताल कर शीघ्र समस्या समाधान करने का आश्वासन दिया। बैठक में पूर्व सैनिक संघ अध्यक्ष कैप्टन जगदीश सिंह, रिटा. सुबेदार भगवान सिंह व कश्मीर लाल सहजल सहित कार्यकारिणी सदस्य मौजूद रहे।

पौराणिक प्रिया विनिर्माण (आईसीटी, 2016) के विनिर्माण 37% के लक्ष्य प्रतिशत
पौराणिक प्रिया विनिर्माण (आईसीटी, 2016) के विनिर्माण 37% के लक्ष्य प्रतिशत
पौराणिक प्रिया विनिर्माण (आईसीटी, 2016) के विनिर्माण 37% के लक्ष्य प्रतिशत
पौराणिक प्रिया विनिर्माण (आईसीटी, 2016) के विनिर्माण 37% के लक्ष्य प्रतिशत
पौराणिक प्रिया विनिर्माण (आईसीटी, 2016) के विनिर्माण 37% के लक्ष्य प्रतिशत